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34ª SESSÃO ORDINÁRIA–2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 23.11.2021 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 

P A U T A 
 

➢ Tribuna Popular com a Coordenadora Local da Associação Brasileira dos Fibromiálgicos – ABRAFIBRO, Sra. Talilta 
Silva Chaves, para tratar de assuntos relacionados aos portadores de Fibromialgia.  

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 
 

•  Lei Ordinária nº 52/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, que “Dispõe sobre a criação do 
Programa Horta Escolar, com o objetivo de desenvolver ações para institucionalizar a instalação e manutenção 
de hortas nas dependências das escolas municipais de Imperatriz”; 

• Decreto Legislativo nº 23/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Outorga o Título de Cidadã 
Imepratrizense à Sra. Ana Valéria Bezerra Sodré”; 

• Decreto Legislativo nº 24/2021, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, que “Outorga o Título de Cidadã 
Imperatrizense à Sra. Marília Carvalho Costa”; 

• Decreto Legislativo nº 25/2021, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, que “Concede a Medalha do 
Mérito Legislativo ao Sr. William Gomes Carvalho”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação do Parecer Verbal do Relator à Emenda nº 01/2021, ao Projeto de Lei 
017/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Reestruturação Administrativa do Município de 
Imperatriz com a criação da Superintendência de Saneamento Básico do Município no âmbito da Secretaria de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, e dá outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• Moção de Aplauso – Ao Sr. Luis Afonson Danda, pela realização da Feira do Agronegócio na cidade de Imperatriz, 
de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães. 

➢ Indicações, sendo: 

 

• Nº 650/2021, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 
pavimentação asfáltica da Rua da Mangueira, em toda a sua extensão, na Vila Nova;  
 

• Nº 651/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao Governador do Maranhão, Exmo. Sr. Flávio 
Dino de Castro e Costa, ao secretário de Estado de Infraestrutura do Maranhão, Clayton Noleto Silva, ao 
Deputados Estaduais, Marco Aurélio da Silva Azevedo e Rildo de Oliveira Amaral, ao prefeito de Imperatriz, 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar 
Costa Avelino Filho, da realização de parceria para viabilizar obra de bloqueteamento com meios-fios e sarjetas 
das Ruas A, B, X e Y, em todas as suas extensões, no Bairro Alto da Boa Vista. Ressalta-se que foi aprovada 
Indicação nº 251, em 28.04.2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao Executivo Municipal, com o 
mesmo pedido para Rua X; 
 

 

• Nº 652/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho , 
da perfuração de poço artesiano no Povoado Coquelândia, próximo à Escola Dom Marcelino; 
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• Nº 653/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho,  
da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Carajás II, entre as Ruas Henrique Dias e 
Manoel Saraiva, no Bairro Jardim São Luís; 

 
 

• Nº 654/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito, Sr. Leandro José Braga Costa, da instalação de uma 
parada de ônibus em frente ao Residencial Verona, na Av. Pedro Neiva de Santana; 
 

• Nº 655/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito de Imperatriz, 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica das Ruas Venezuela, Bacabal e Coelho Neto, em todas as 
suas extensões, no Parque Alvorada I. 
 

 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 37/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da 
Silva, que “Institui a Semana da Integração Evangélica no Calendário Oficial do Município de Imperatriz, a ser 
celebrada anualmente na última semana de julho”. 

 
 

 


